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Щодо проекту Закону про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України (реєстр. № 3941) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 

до предметів відання розглянув проект Закону про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України (реєстр. № 3941 від 28.07.2020 р.), поданий народними 

депутатами України Прощуком Є.П., Андрійовичем З.М., Саламахою О.І. та 

Пузійчуком А.В. і відмічає. 

Відповідно до пояснювальної записки, метою прийняття проекту Закону є 

збільшення фінансування на здійснення протипаводкових заходів з ціллю 

забезпечення захисту від шкідливої дії вод сільських населених пунктів і 

сільськогосподарських угідь. Законопроектом пропонується внести зміни до 

статті 29 Бюджетного кодексу України, а саме перерозподілити доходи та 

видатки загального та спеціального фондів державного бюджету у частині 

справляння рентної плати за спеціальне використання води (крім рентної плати 

за спеціальне використання води водних об’єктів місцевого значення), а саме до 

загального фонду державного бюджету – 35 відсотків, до спеціального фонду 

державного бюджету – 20 відсотків, з яких 50 відсотків - з цільовим 

спрямуванням на здійснення заходів від шкідливої дії вод сільських населених 

пунктів і сільськогосподарських угідь. 

Згідно з чинною нормою пункту 4 частини другої статті 29 Бюджетного 

кодексу України, до доходів загального фонду Державного бюджету України 

зараховується 45 відсотків рентної плати за спеціальне використання води (крім 

рентної плати за спеціальне використання води водних об’єктів місцевого 

значення). 

Як зазначено у фінансово-економічному обґрунтуванні, у 2020 році 

планові надходження від рентної плати за спеціальне використання становлять 

1768,0 млн. гривень. На виконання заходів захисту від шкідливої дії вод за 

бюджетною «Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів і 

сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській 
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області» передбачені видатки у сумі 81,9 млн. грн., у тому числі із загального 

фонду – 10,1 млн. грн., спеціального – 71,8 млн. гривень. 

Крім того, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.07.2020  

№ 811-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для 

проведення невідкладних заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, 

яка виникла у червні 2020 року» з резервного фонду державного бюджету для 

Державного агентства водних ресурсів України виділено 92 млн. гривень. 

Водночас, для відновлення гідротехнічних споруд, пошкоджених паводком у 

червні 2020 року додатково необхідно 308,8 млн. гривень. Після прийняття 

законопроекту до державного фонду розвитку водного господарства буде 

додатково спрямовано 176,8 млн. гривень, які будуть використовуватись 

виключно на реалізацію заходів із захисту від шкідливої дії вод. 

Комітет відмічає, що питання щодо наслідків паводків та підтоплення 

населених пунктів, територій, сільськогосподарських угідь і виробничих 

об’єктів, що відбулись в західних областях України, а також про невідкладні 

заходи, пов’язані з подоланням негативних наслідків повені та допомоги 

постраждалим у західних областях України (проекти Постанов реєстр. № 3787 та 

№ 3794) розглянуто на засіданнях Комітету та підтримано ініціативу щодо 

негайного забезпечення дотримання гарантованих Конституцією України прав 

громадян України на безпечне для життя і здоров'я довкілля, сприятливих умов 

життєдіяльності людей та подолання негативних наслідків повені у західних 

областях України. 

Враховуючи вищевикладене, Комітет підтримує запропонований 

проектом акта перерозподіл доходів та видатків загального та спеціального 

фондів Державного бюджету України, що дасть можливість вивільнити 

додатковий фінансовий ресурс для вирішення проблемних питань, пов’язаних із 

захистом від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та 

сільськогосподарських угідь; впровадити сучасну європейську модель 

управління державними фінансами у водогосподарської галузі. 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України зазначило, 

що підтримує прийняття законопроекту. 

Міністерство фінансів України зазначило, що з метою уникнення 

розбалансування бюджету, необхідно щоб запропоновані законопроектом зміни 

до Бюджетного кодексу України набрали чинності з моменту прийняття Закону. 

 

За результатами розгляду Комітет в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань бюджету внести пропозицію до 

Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України (реєстр. № 3941 від 28.07.2020 р.), поданий народними 

депутатами України Прощуком Є.П., Андрійовичем З.М.,  

Саламахою О.І. та Пузійчуком А.В прийняти за основу за результатами розгляду 

у першому читанні. 

2. Рішення направити до Комітету з питань бюджету. 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


